

CV

Ο Κωνσταντίνος Αλεξάνδρου αποφοίτησε το 1985 –με υποτροφία του Ιδρύματος Παπαδάκης- από την Ιατρική σχολή του πανεπιστημίου Αθηνών. Στη συνέχεια ολοκλήρωσε την εκπαίδευση του στη Γενική Χειρουργική σε Ελληνικά νοσοκομεία του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα.

Το 1992 του χορηγήθηκε τετραετής υποτροφία από το Ιαπωνικό Υπουργείο Παιδείας προκειμένου να εκπαιδευτεί στην Πλαστική Χειρουργική. Στο Πανεπιστήμιο Kagawa της Ιαπωνίας ειδικεύτηκε σε Συγγενείς Δυσπλασίες (σχιστία χείλους/υπερώας, μικρωτία), στην Επανορθωτική Μικροχειρουργική, και στην Αισθητική Χειρουργική (βλεφαροπλαστική, ρινοπλαστική, ωτοπλαστική). Η επιστημονική διαδρομή του Δρ Αλεξάνδρου συνεχίστηκε στις ΗΠΑ όταν το 1996 δέχτηκε πρόταση Fellowship Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής από τον καθηγητή κ. Joe McCarthy στο Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης. Εκεί, έλαβε εξειδικευμένη εκπαίδευση σε τομείς όπως η διαχείριση των κρανιοπροσωπικών δυσπλασιών και ορθογναθικών χειρουργικών επεμβάσεων, με εκτεταμένη εφαρμογή στην αισθητική χειρουργική.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στις Ηνωμένες Πολιτείες ο Δρ Αλεξάνδρου εκπαιδεύτηκε στη Νέα Υόρκη, σε πολυάριθμα ιατρικά ιδρύματα με κύρος, μεταξύ των οποίων το Tisch Hospital, το Bellevue Hospital, και το Manhattan Eye Ear and Throat. Παράλληλα με την εκπαίδευση του στην κρανιοπροσωπική Χειρουργική εξειδικεύτηκε σε τεχνικές αισθητικών επεμβάσεων, ρυτιδοπλαστικής (λίφτινγκ), ρινοπλαστικής, κοιλιοπλαστικής, λιποαναρρόφησης, αύξησης/μείωσης και ανάπλασης μαστού.

Μετά την επιστροφή του στην Ελλάδα, ξεκίνησε την καριέρα του στο Ελληνικό Κρανιοπροσωπικό Κέντρο υπό την καθοδήγηση και υποστήριξη του μέντορά του, Δρ. Αλέξανδρου Στρατουδάκη ο οποίος, εκτιμώντας το επαγγελματικό του ήθος, την επιστημονική του κατάρτιση και τις χειρουργικές του ικανότητες, του εμπιστεύθηκε τη συνέχιση του έργου του.

Σήμερα ο Δρ Αλεξάνδρου είναι ο διευθυντής του μοναδικού στην Ελλάδα Κρανιοπροσωπικού Κέντρου, το οποίο είναι ένα από τα μόλις 9 αναγνωρισμένα στην Ευρώπη. Από αυτήν τη θέση συνεχίζει τις δραστηριότητες του στον τομέα της κρανιοπροσωπικής αλλά και της αισθητικής χειρουργικής.

Ο Δρ. Αλεξάνδρου, σεβόμενος την ατομικότητα του ασθενούς και την ιδιαιτερότητα των αναγκών του, στοχεύει πάντα στο καλύτερο φυσικό αποτέλεσμα που προσιδιάζει στην περίπτωση του. Εχέγγυο της όλης προσπάθειας είναι η ενδελεχής και σχολαστική περίθαλψη που παρέχεται σε συνεργασία πάντα με διακεκριμένα νοσοκομεία.

Στον επιστημονικό τομέα, έχει να παρουσιάσει μεγάλο αριθμό επιστημονικών μελετών, παρουσιάσεων και διαλέξεων, καθώς και άρθρων που έχουν

δημοσιευτεί στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

1996 Fellowship Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής- Ίδρυμα Πλαστικής και Επανορθωτικής Χειρουργικής, Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης, Νέα Υόρκη

1992 – 1995 Ειδικότητα Πλαστικής Χειρουργικής, Πανεπιστήμιο Kagawa, Ιαπωνία (με υποτροφία από το Ιαπωνικό Υπουργείο Παιδείας)

1989 – 1991 Ειδικότητα Γενικής Χειρουργικής, Νοσοκομεία Μεταξά και Αμαλία Flemming

1979 – 1985 Απόφοιτος Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών (με υποτροφία από το Ίδρυμα Παπαδάκης)